
 

Додаток 8 

 
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги  річного плану діяльності 

на 2022 рік у ІІІ кварталі 

 

ЗМІСТ 

 

        Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

2.2. Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової 

допомоги 

2.3. Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги 

 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

3.2. Посилення спроможності системи БПД до виявлення системних правових 

проблем, їх адвокації на національному чи місцевому рівні, у тому числі із залученням 

інститутів громадянського суспільства 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі затримання, досудового 

розслідування, під час судового процесу та здійснення ефективного  захисту їх прав 

 

4.2. Розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають 

процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, засудженого, 

затриманого та реагування на порушення таких прав. 

 

4.3. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової допомоги особам 

звільненим від відбування покарання та особам, які відбули покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк, а також іншим особам, які потребують 

соціальної адаптації 

Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості 

людей 



 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

На виконання квартального плану заходів Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД на ІІІ квартал 2022 року місцевим центром проведено правопросвітницькі заходи на 

основі списку загально-рекомендованих правових тематик (основний план), у тому числі: для 

молоді щодо готовності знати і відстоювати свої права; спрямованих на запобігання 

безробіттю; спрямованих на запобігання злочинності. 

 

 Протягом кварталу, в рамках клубу документального кіно про права людини Docudays., 

який проходить щочетверга на базі Молодіжного Артпростору м. Золотоноша, фахівчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД  Тетяна Жалобна разом з молоддю переглянули 

та обговорили 12 фільмів, в яких порушувались питання прав осіб з інвалідністю, дискримінації 

та расизму, домашнього насильства, булінгу в освітніх закладах, злочинності серед молоді, 

гендерної рівності та ін.  

 

З початку воєнного стану в Україні 

значна кількість людей втратила робочі місця, 

частини або повні зарплати. Серед тих, хто 

продовжує працювати, працюють частково або 

віддалено. Безробітнім став майже кожен другий 

українець. Актуальним стало питання безробіття 

та соціальних гарантій для таких людей. 

6 липня 2022 року з метою ознайомлення 

громадян, які бажають стати на облік як 

безробітні, з основними змінами в законодавстві, 

що стосуються призначення і виплати допомоги 

по безробіттю в умовах воєнного стану,  

головний юрист сектору «Драбівське бюро правової допомоги» Світлана Опанасенко провела в 

Драбівській районній філії Черкаського обласного центру зайнятості семінар на тему: «Умови 

призначення, тривалість та розмір виплати допомоги по безробіттю». 

 

6 липня 2022 року завідувач сектору «Чорнобаївське бюро правової допомоги Інна 

Копійка провела лекцію для клієнтів Золотоніського районного сектору №2 філії Державної 

установи «Центр пробації» в Черкаській області із роз»яснення змісту статті 40 Кримінального 

кодексу України. Присутнім повідомлено, що відповідно до ст. 40 КК України не є злочином дія 

або бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під 

безпосереднім впливом фізичного примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми 

вчинками, а також доведено, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 

https://economics.segodnya.ua/ua/economics/enews/bolshe-vsego-za-10-let-skolko-ukraincev-poteryali-zarabotok-vo-vremya-voyny-1613343.html


 

адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних правових наслідків, і 

нікчемність цих актів не підлягає оскарженню та не може бути скасована. 

21 вересня 2022 року завідувач 

Чорнобаївського бюро правової допомоги Інна 

Копійка спільно із старшим інспектором 

Золотоніського районного сектору №2 філії 

Державної установи «Центр пробації» в 

Черкаській області Ярославою Швиденко провели 

чергову таку профілактичну бесіду щодо 

запобігання вчиненню повторних злочинів. 

           Під час заходу присутнім доведено 

інформацію про причини, мотиви та наслідки 

вчинення кримінальних проступків. Роз’яснено 

норми кримінального та адміністративного 

законодавства.  

 

  Протягом  звітного періоду фахівцями місцевого центру підготовано та поширено на 

допомогу ОМС 5 інформаційних матеріалів (буклетів) щодо прав громадян та механізму їх 

реалізації у сфері земельних правовідносин: «Невитребувані паї», «Порядок створення 

фермерського господарства», «Нарахування орендної плати за користування земельною 

ділянкою (паєм), «Договір оренди землі в умовах воєнного часу», «Реєстрація земельної 

ділянки в Державному земельному кадастрі». 

     

 

18 липня 2022 року керівник 

Чорнобаївського бюро правової допомоги Інна 

Копійка в ефірі радіо «Чорнобаївська хвиля 

ФМ» розповіла жителям Золотоніського району 

про порядок надання безоплатної правової  

допомоги громадянам у сфері земельних 

правовідносин.  

 

 

        

 

   Проведення правопросвітницьких заходів та виїздного консультування з основних 

проблемних питань для потенційних суб`єктів права на безоплатну вторинну правову 

допомогу (далі - БВПД) в місцях їх перебування, з метою навчання людей вміти захищати 

свої права, зокрема для: дітей, внутрішньо переміщених осіб та особи, які звернулися для 

отримання такого статусу (підрозділи з питань соціального захисту населення; власників 

земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості (сільські та селещні ради); ветеранів 

війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту, та особи, які звернулися для отримання такого статусу (територіальні 

центри комплектування та соціальної підтримки); осіб, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі (соціальні служби, притулки); осіб з інвалідністю 

(підрозділи з питань соціального захисту населення); представників національних менших, 

зокрема ромів. 

 

 

 



 

На сьогоднішній день в Україні дуже 

поширена проблема скоєння правопорушень, 

злочинів серед неповнолітніх, в зв’язку з цим на 

території держави впроваджено та реалізується 

Програма відновного правосуддя для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення».  

Що це за проєкт та який механізм його 

застосування, 29 вересня 2022 року  розповіла 

завідувач Чорнобаївського бюро правової 

допомоги Інна Копійка учням 8 та 9 класів 

Іркліївської гімназії, під час тематичної зустрічі. 

 

 

8 липня 2022 року на базі Центру надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради директор 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД 

Сергій БРУС провів інформаційну зустріч з 

внутрішньо переміщеними особами щодо умов 

призначення, тривалість та розмір виплати 

допомоги по безробіттю. 

 

 

 

Сьогодні в Україні сотні тисяч наших 

громадян залишилися без житла, і змушені 

шукати притулку в інших регіонах або за 

кордоном. Компенсації за пошкоджене або 

зруйноване майно внаслідок війни залишається 

однією з найбільш актуальних та болючих тем 

для вимушено переселених громадян.  З метою 

ознайомлення ВПО, які знайшли свій прихисток 

у Коробівській громаді, з алгоритмом отримання 

компенсації, 1 серпня 2022 року фахівчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД 

Тетяна Жалобна провела в приміщенні 

старостату інформаційну зустріч. 

 

З метою підвищення правової обізнаності 

населення в сфері земельного законодавства, в 

рамках реалізації проекту Програма 

"Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство», 15 серпня 2022 року юрист 

Канівського бюро правової допомоги Ірина 

Танана здійснила виїзд до Грищенецького 

старостинського округу Бобрицької сільської 

ради ОТГ, де провела з жителями та старостою 

села Грищенці інформаційну зустріч на тему 

«Новели земельного законодавства у період 



 

воєнного стану». 

 

Регулювання земельних відносин на час 

воєнного стану набуло певних особливостей. Що 

саме змінилося в земельному законодавстві, 18 

серпня 2022 року розповіла фахівчиня сектору 

«Драбівське бюро правової допомоги» Світлана 

Опанасенко землевласникам та землекористувачам 

Драбове-Барятинської громади, під час виїзного 

консультування. 

 

 

 

 

6 вересня 2022 року директор 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД 

Сергій Брус за участі фахівців центру здійснив виїзд 

до с. Піщана  Золотоніського району, під час якого 

провів семінар «Регулювання земельних відносин в 

умовах воєнного стану» та консультування для 

землевласників і землекористувачів громади.  

 

 

 

 

        Право на безоплатну правову допомогу -  це 

гарантована Конституцією України можливість 

громадянина України, іноземця, особи без 

громадянства, у тому числі біженця чи особи, яка 

потребує додаткового захисту, отримати в повному 

обсязі безоплатну первинну правову допомогу, а 

також можливість певної категорії осіб отримати 

вторинну правову допомогу.  

           Як скористатися правом на БПД та які 

правові послуги можуть отримати 

військовослужбовці, члени їх сімей в 

Чорнобаївському бюро правової допомоги, 

розповіла 1 вересня 2022 року керівниця бюро Інна Копійка працівникам першого відділу 

Золотоніського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

 

 

 Будь-які потрясіння в суспільстві, особливо 

такі серйозні, як війна, коли багато громадян 

України втратили рідних та близьких людей, 

житло, роботу, звичний стиль життя і 

продовжують перебувати у стані невизначеності - 

сприяють збільшенню випадків домашнього 

насильства.  

Як запобігти та протидіяти цьому явищу, 29 

липня 2022 року розповіла фахівчиня 



 

Драбівського бюро правової допомоги Світлана Опанасенко працівникам Комунального 

некомерційного підприємства «Драбівський Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Драбівської селищної ради Черкаської області. 

 

Поруч  з нами живуть люди, фізичні 

можливості яких обмежені. Це ті, хто з певних 

причин не може повноцінно забезпечувати себе, 

доглядати за собою, відчувають труднощі при 

самостійному пересуванні, одержанні послуг, 

сприйнятті необхідної інформації або при 

орієнтуванні у просторі. Це особи з інвалідністю та 

маломобільні групи населення.  

      Які права мають особи з інвалідність та яким 

чином здійснюється захист цих прав державою, 19 

вересня 2022 року розповіла фахівчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД 

Тетяна Жалобна відвідувачам Золотоніського центру надання соціальних послуг виконавчого 

комітету Золотоніської міської ради.  

 

20 вересня 2022 року  з метою 

інформування громадян щодо особливостей 

забезпечення прав осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення, працівник 

Канівського бюро правової допомоги Олена 

Васильченко провела лекцію для відвідувачів 

Територіального центру надання соціальних 

послуг Канівської міської ради.  

          Під час заходу присутні дізналися про права 

для осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення, які закріплені на законодавчому рівні та 

про доступ таких осіб до безоплатної правової 

допомоги. 

 

 

 

1 вересня 2022 року фахівчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяна Жалобна провела інформаційну 

зустріч «Порядок виїзду за кордон під час 

воєнного стану» для осіб ромської національної 

меншини.  

 

 

 

 

 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та інформаційних кампаній щодо 

запобігання та протидії дискримінації та насильству, зокрема: проведення 

правопросвітницьких заходів на тему протидії булінг. 



 

 

 

Коли говорять про булінг, то мають на увазі 

переважно підлітків, середню і старшу школу. Але 

буде помилкою вважати, що це не трапляється з 

молодшими дітьми. Трапляється.  

Як відбувається булінг у молодших 

школярів, в чому він проявляється та як йому 

запобігти розповіла 9 вересня 2022 року головний 

юрист сектору «Драбівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги 

Світлана Опанасенко під час інформаційної 

зустрічі із учнями 2 класу Драбівського навчально-

виховного комплексу «Заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені С.В. Васильченка-

гімназія» Драбівської селищної ради Черкаської області.  

 

Задля ознайомлення дітей із сутністю булінгу, 

його основними видами та способами протидії, 9 

вересня 2022 року завідувач Чорнобаївського 

бюро правової допомоги Інна Копійка спільно з 

старшим інспектором пробації Ярославою 

Швиденко провели онлайн-лекцію «Запобігання 

та протидія булінгу в навчальних закладах» для 

учнів 5 класу Чорнобаївської ЗОШ № 1 .  

 

 

   

Забезпечення функціонування та розвиток 

довідково-інформаційної платформи правових 

консультацій "WikiLegalAid": розроблення  та 

розміщення правових  консультацій; редагування 

та підтримка в актуальному стані правових 

консультацій. 

  Протягом звітного періоду працівником МЦ 

відредаговано та підтримано у актуальному стані 

3 правові консультації розроблені 

Золотоніським місцевим центром з надання 

БВПД. 

 

   Залучення волонтерів регіональними та місцевими центрами з надання БВПД до 

організації надання безоплатної правової допомоги (далі - БПД). 

 Керівництво МЦ систематично залучає до 

виїзних прийомів та проведення 

правопросвітницьких заходів волонтера БПД  

Максима Журбу.  

В сучасних умовах актуальним питанням 

для багатьох землевласників та землекористувачів  

є  оренда земельної ділянки. Тож, задля 

інформування громадян про суттєві зміни в 

порядку оренди землі та реєстрації, а також 



 

надання правових консультацій у сфері земельних правовідносин, 6 липня 2022 року  директор 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД Сергій Брус за участі волонтера БПД Максима 

Журби, в рамках проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство», здійснили виїзд до с. Благодатне  Золотоніського району.  

 

В рамках проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство», 1 серпня  2022 року директор 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Сергій Брус за участі волонтера БПД 

Максима Журби здійснив виїзд до Коробівського 

старостинського округу Золотоніської міської 

ради ОТГ. 

 Під час зустрічі  землевласників та 

землекористувачів громади ознайомлено з 

новеллами в земельному законодавстві в умовах 

воєнного стану. 

 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

 

Висвітлення інформації про діяльність системи БПД на офіційних інформаційно-

комунікативних ресурсах, у тому числі: висвітлення діяльності системи БПД у ЗМІ та мережі 

інтернет. 

 

Протягом звітного періоду працівниками МЦ висвітлено у ЗМІ та мережі інтернет 70 

публікації щодо діяльності системи БПД та з актуальних правових питань.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

 Проведення заходів, спільних навчань адвокатів/працівників системи  БПД та 

працівників партнерських інституцій, робота яких пов’язана з наданням правової 

допомоги, зокрема: прокурорів в  рамках реалізації проекту "Відновне правосуддя", інших осіб 

установ, які задіяні у реалізації Проограми; працівників ТВ/МЦ та працівників інших органів,  

що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі тощо. 

Підлітковий вік — це період змін. 

Найнебезпечніше в цьому віці те, що дитина може 

потрапити в «погану компанію» — під негативний 

вплив і набути небезпечних звичок. Як наслідок — 

крадіжки, хуліганство та вже не дитяча 

відповідальність за їх вчинення. Проте виключно 

каральна реакція на злочин не дає належним чином 

можливості забезпечити як права осіб, що його 

вчинили, так і потерпілих. Це і стало поштовхом 

до розбудови в сучасному світі нового підходу — 

відновного правосуддя, яке можуть застосовувати 

учасники кримінального провадження та 

самостійно впливати на усунення наслідків вчиненого правопорушення. 

   Як працює відновне правосуддя для неповнолітніх 14 липня 2022 року розповіли 

відвідувачам Молодіжного простору м. Золотоноша фахівець Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяна Жалобна. 

 

20 червня Верховна Рада ратифікувала 

«Конвенцію Ради Європи про запобігання 

насильству стосовно жінок і домашньому 

насильству та боротьбу із цими явищами» – так 

звану «Стамбульську Конвенцію». Відтепер 

захист прав постраждалих від домашнього 

насильства виходить на новий рівень. З метою 

обговорення питання: Як Стамбульська 

конвенція допоможе у захисті прав жертв 

домашнього насильства? 26 липня 2022 року 

фахівець Канівського бюро правової допомоги 

Олена Васильченко спільно з працівниками 

Канівського місцевого центру соціальних служб провела інформаційну зустріч «Запобігання та 

протидія домашньому насильству». 

 

Поширення інформації про можливість використання альтернативних способів 

врегулювання спорів за допомогою медіації 

Протягом звітного кварталу інформація про можливість використання альтернативних 

способів врегулювання спорів за допомогою медіації поширювалась на офіційній сторінці МЦ у 

Facebook.  

 

https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B4%D1%96%D0%BB-%D0%94%D0%A0%D0%90%D0%A6%D0%A1-%D0%A6%D0%9C%D0%A3-%D0%9C%D0%AE-%D0%BC-%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2-788878951260452/
https://uk-ua.facebook.com/


 

Проведення регулярних робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою 

аналізу практики, обміну досвідом та обговорення проблемних питань співпраці 

Протягом звітного періоду, у зв’язку з веденням воєнного стану, робочі зустрічі з 

адвокатами, які надають БВПД не проводились.  

 

Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та типових звернень громадян 

Протягом звітного періоду фахівцем МЦ підготовлено 3 успішні справи. 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

Проведення виїзних правопросвітницьких заходів у містах несвободи, визначених у 

статті 13 Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини", 

розміщених на території області. 

  Протягом звітного періоду фахівцями МЦ проведено 11 правопросвітницьких заходів в 

органах пробації з метою підвищення правової поінформовності  умовно засуджених осіб щодо 

своїх прав та порядку отримання БПД.  

 

Про порядок стягнення аліментів, 

визначення їх розміру, відповідальність за 

несплату та альтернативу аліментам - договір 

про припинення права на аліменти у зв’язку з 

передачею дитині права власності на нерухоме 

майно, 21 липня 2022 року  розповіли під час 

семінару фахівці Золотоніського місцевого 

центру з надання БВПД та Золотоніського 

відділу державної виконавчої служби у 

Золотоніському районі Черкаської області 

Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м.Київ) особам, які 

перебувають на обліку в Золотоніському районному відділі філії ДУ "Центр пробації" у 

Черкаській області. 

 

Воєнний стан кардинально вплинув на 

всі сфери життя українців, включно з трудовою 

діяльністю. 

З метою ознайомлення громадян з 

основними законодавчими змінами у трудовому 

законодавстві, 27 вересня 2022 року фахівець 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяна Жалобна провела інформаційну 

лекцію «Трудові відносини під час війни» для 

працівників та підоблікових Золотоніського 

районного відділу філії ДУ "Центр пробації" у 

Черкаській області. 

 

    Подання пропозицій щодо внесення змін до ч.1 ст.14 Закону України "Про безоплатну 

правову допомогу" щодо нової категорії осіб. 

Протягом звітного періоду МЦ пропозиції щодо внесення змін до ч.1 ст.14 Закону України 

"Про безоплатну правову допомогу"  щодо нової категорії осіб не подавались. 


